
GOSPODARSTVO - Prvi učinki prehoda
družbe AcegasAps pod okrilje skupine Hera

Sedež Here Trading v Trst,
milijoni evrov v deželno blagajno
Družba, ki preprodaja plin in elektriko, vstopa v Slovenijo - Cosolinijevo sporočilo Tondu in Serracchianijevi

V gosposki palači Modello, ki kra-
ljuje med Velikim, Borznim in Verdije-
vim trgom, je sedež tržaške družbe
AcegasAps. Od včeraj paje tam tudi pra-
vni sedež družbe Hera Trading, ki na raz-
nih evropskih trgih kupuje in prodaja
plin ter električno energijo, zdaj pa se pri-
pravlja tudi na vstop na slovenski trg.
Tretja največja družba v bolonjski sku-
pini Hera beleži skoraj dve milijardi evrov
prometa in 3,5 milijarde kubičnih metrov
prodanega plina na leto. Operativni se-
dež je v Imoli. kjer je zaposlenih 30 mla-
dih uslužbencev, odprtje tržaškega prav-
nega sedeža pa je eden prvih učinkov
prehoda družbe AcegasAps pod okrilje
skupine Hera. Združitev je s 1. januar-
jem prešla v operativno fazo in na vrsti
so prvi rezultati.

»Trst se spopada s hudimi proble-
mi, zato je prihod tako pomembnega
podjetja nedvomno dobra novica,« je na
včerajšnji predstavitvi povedal pooblaš-
čeni upravitelj AcegasAps Cesare Pillon.
Tržaški župan Roberto Cosolini, ki se je
zelo zavzemal za to pridobitev, je bil vid-
no zadovoljen: »Združitev AcegasAps s

Hero je bila velika industrijska operaci-
ja, kakršne potrebujemo v Italiji. Tržni in-
dikatorji potrjujejo, da se premoženje
družbe AcegasAps krepi in zdaj bo po-
stala še bolj konkurenčna. Za Občino
Trst je to zelo pomembno. Nasprotniki
te združitve pa se vsakodnevno soočajo
z dejstvi, ki jih demantirajo.«

Župan je poudaril, da Hera spoštuje
dogovore, po zagotovilih v zvezi z ohra-
nitvijo delovnih mest je prišla na vrsto
Hera Trading. Prihodnjemu predsedni-
ku Dežele FJK pa je poslal nedvoumno
sporočilo: »Ob simbolnem pomenu pri-
hoda tako pomembne družbe v Trst, naj
opozorim, da bo Hera Trading s plače-
vanjem davkov odslej prinašala v dežel-
no blagajno od 15 do 17 milijonov
evrov letno. To je nezanemarljiva vsota,
ki je ne premore vsaka občina. Kandi-
datoma Renzu Tondu in Debori Ser-
racchiani pošiljam sporočilo: tokrat se ne
bom zadovoljil s čestitkami in stiskom
roke.« Zupan pričakuje, da se bo del
omenjene vsote vrnil v Trst v obliki in-
vesticij, pri čemer je izrecno omenil ob-
novo območja škedenjske železarne.

Pravni sedež Here Trading nepo-
sredno ne prinaša delovnih mest, sred-
njeročno pa je pričakovati okrepitev sto-
ritev in konkurenčnosti družbe Acega-
sAps. »Družbi omogočamo, da na pro-
stem trgu ponuja dobre cene in da je to-
rej kos konkurenci. Z dvigom konku-
renčnosti se družba lahko odloči za zni-
žanje tarif ali pa za povečanje naložb v
storitve. Sveta ne spremeniš v enem dne-
vu: danes smo naredili pomemben ko-
rak na dolgi poti,« je izjavil generalni di-
rektor oddelka za razvoj in trženje sku-
pine Hera Stefano Venier.

Pooblaščeni upravitelj Here Tra-
ding Pietro Musolesi je razložil, da je dru-
žba prisotna na trgu električne energije
v Italiji, Franciji, Nemčiji, Švici in Avstriji,
plin pa kupuje tako v Italiji kot v tujini,
in sicer v Avstriji in Nemčiji (od tam pri-
haja ruski plin) in na Nizozemskem (plin
iz Nizozemske in Severnega morja).
Družba v Trstu usklajuje delo s podjet-
jem AcegasAps in obenem pridobiva do-
voljenja za vstop na slovenski trg: do te-
ga naj bi prišlo čez eno leto. (af )
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Hera odkupila že 75%
Stefano Venier je omenil dober od-
ziv na javno ponudbo za odkup
delnic AcegasAps, ki so v lasti za-
sebnikov: »Od javnih osebkov smo
odkupili 63-odstotno lastništvo, z
zasebnimi pa smo prišli na 75%. To
so banka Intesa, Edison in mali del-
ničarji, ki so Heri prodali za 1,3 mi-
lijona delnic. Do srede (ko zapade
javna ponudba, op. nov.) hočemo
preseči mejo 90%. Takrat bomo
AcegasAps umaknili z borze, saj je
tam že Hera.« Fundacija CRTfie-
ste svojega deleža še ni prodala.

Odkritje napisa
»Hera Trading«

na pročelju
palače Modello

. KROMA
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